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Câu 1: Hàm số 
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 đồng biến khi x > 0 nếu:

A. 
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Câu 2: Chọn khẳng định đúng: Cho đường tròn tâm O có dây AB > CD, khi đó

A. Số đo cung AB bằng hai lần số đo cung CD
B. Cung AB nhỏ hơn cung CD
C. Cung AB lớn hơn cung CD


D. Cung AB bằng cung CD
Câu 3: Cho đường tròn (O) và điểm M không nằm trên đường tròn, vẽ hai cát tuyến MAB và MCD. Khi đó tích MA.MB bằng:

A. MD2
B. MO2
C. MC2
D. MC.MD
Câu 4: Điểm M(-2; 1) thuộc đồ thị hàm số nào?

A. 
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Câu 5: Hệ phương trình 
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  có  nghiệm là

A. (-4;9).
B. (-2;3).
C. (-4; -9).
D. (2;-3).

Câu 6: Hai hệ phương trình 
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 và 
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 tương đương khi và chỉ khi

A. a= -2
B. a=6
C. a = -6
D. a = 2

Câu 7: Giá trị của m để hệ phương trình 
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 vô nghiệm là
A. 1
B. 0
C. -1
D. 
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Câu 8: Góc nội tiếp nhỏ hơn hoặc bằng 900 có số đo

A. Bằng nửa số đo cung lớn




B. Bằng số đo cung bị chắn
C. Bằng nửa số đo góc ở tâm cùng chắn một cung

D. Bằng số đo góc ở tâm cùng chắn một cung
Câu 9: Cho phương trình bậc hai 
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 có biệt thức 
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. Phương trình đã cho vô nghiệm khi:

A. 
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Câu 10: Cặp số 
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 là nghiệm của hệ phương trình 
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. Giá trị của biểu thức 
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 bằng

A. 
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B. 
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C. 
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Câu 11: Cho hàm số 
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. Tổng các giá trị của 
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 thỏa mãn 
[image: image30.wmf](

)

843

fa

=-+


A. -8
B. 0
C. 4
D. 1
Câu 12: Phương trình nào trong các phương trình sau không phải phương trình bậc hai một ẩn?

A. 
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Câu 13: Trong các phương trình sau, đâu là phương trình bậc hai một ẩn.
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Câu 14: Hệ phương trình 
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 có nghiệm 
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. Tính 
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 ta được kết quả
A. 17
B. 15
C. 16
D. 14

Câu 15: Cho tam giác ABC nội tiếp đường tròn tâm (O). Tiếp tuyến tại A của (O) cắt BC tại P. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
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Câu 16: Chọn khẳng định đúng: Trong một đường tròn, số đo cung nhỏ bằng

A. Số đo của góc ở tâm chắn cung đó
B. Số đo cung lớn

C. Số đo của góc ở tâm chắn cung lớn
D. Số đo của cung chắn nửa đường tròn

Câu 17: Phương trình nào trong các phương trình sau có nghiệm kép:

A. 
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Câu 18: Cặp số (2;-3) là nghiệm của hệ phương trình nào dưới đây?
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Câu 19: Cho đường tròn (O; R), MA và MB lần lượt là hai tiếp tuyến tại A và B của đường tròn. Biết góc AMB bằng 60eq \l(\o\ac(o, )), số đo cung nhỏ AB là:

A. 900
B. 450
C. 600
D. 1200
Câu 20: Đồ thị hàm số y=ax2 đi qua điểm A(1; 1). Khi đó hệ số a bằng:

A. 0
B. 1
C. 
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D. -1

Câu 21: Góc tạo bởi tiếp tuyến và dây cung có số đo bằng

A. 900
B. Số đo góc ở tâm chắn cung đó
C. Nửa số đo của góc nội tiếp chắn cung đo
D. Nửa số đo của cung bị chắn
Câu 22: Điểm N
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 thuộc đồ thị hàm số 
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A. -4
B. -2
C. 4
D. 2

Câu 23: Giá trị của hàm số 
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A. -2
B. 1
C. 2
D. -1

Câu 24: Cho hệ phương trình 
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 . Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hệ phương trình có nghiệm duy nhất

B. Hệ phương trình có hai nghiệm

C. Hệ phương trình vô nghiệm


D. Hệ phương trình có vô số nghiệm

Câu 25: Cho tam giác ABC có ba góc nhọn nội tiếp đường tròn (O), đường kính AM. Số đo góc ACM là:

A. 600
B. 300=00000000)
C. 450
D. 900
PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm).
Câu 1 (1,5 điểm). 

a) Giải hệ phương trình 
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b) Cho phương trình 
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 (m là tham số). Giải phương trình khi m = 2.

Câu 2 (1,5 điểm). Trong tháng giêng hai tổ sản xuất của một nhà máy làm được 900 sản phẩm. Trong tháng hai do cải tiến kỹ thuật nên tổ I làm vượt mức 15% và tổ II làm vượt mức 10% so với tháng giêng, vì vậy hai tổ đã làm được 1010 sản phẩm. Hỏi tháng giêng mỗi tổ làm được bao nhiêu sản phẩm?---------
Câu 3 (1,5 điểm). Cho nửa đường tròn (O) đường kính AB. Trên tia đối của tia AB lấy một điểm M. Vẽ tiếp tuyến MC với nửa đường tròn. Gọi H là hình chiếu của C trên AB.                                    

a) Chứng minh 
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b) Giả sử MA = a, MC = 2a. Tính AB và CH theo a
Câu 4 (0,5 điểm). Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt.
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